

'మహాలక్ష్మి'లో సమస్యలుంటే అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయాలి

- జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

యాదాద్రి భువనగిరి, జూలై 11 (సమస్య తెలంగాణ) : మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా జిల్లాలో 2,21,476 మంది ఎలెక్ట్రిక్ లాబ్బీదారులకు గానూ 1,13,232 మందిని అర్హులుగా గుర్తించామని జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెప్పారు. దీనిలో భాగంగా ఇప్పటి వరకు 1,88,949 సీలీండ్లను అందజేసామని, రూ. 5.90 కోట్లను లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో డబ్బులు

జమ చేశామని తెలిపారు. గురువారం సమస్య తెలంగాణ దినపత్రికలో 'గాస్ సబ్సిడీ గాయబ్' అనే శీర్షిక పేరుతో ప్రచురితమైన కథనానికి ఆయన స్పందించారు. తమ విచారణలో మేకల మంజూరు, బోర్డింగు నాగమణి సబ్సిడీకి అర్హులైనవి వివరణ ఇవ్వారు. మిగతా ఇద్దరు లోడి రోహణి, మూలత్ నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ పథకానికి సంబంధించి సంవేళ్లకు ఉంటే ఎంపీడీఓ, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లలో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ యాదాద్రి భువనగిరి | హైదరాబాద్, శుక్రవారం 12 జూలై 2024 | YADADRI BHUVANAGIRI

సీఎం ఓవర్సీస్ స్కాలర్షిప్ నకు దరఖాస్తులు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, జూలై 11 : విదేశీ విశ్వవిద్యాలయంలో చదువలనుకునే మైనారిటీ విద్యార్థులు సీఎం ఓవర్సీస్ స్కాలర్షిప్ నకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని యాదాద్రి భువనగిరి మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ ఇన్చార్జి అధికారి పి. యాదయ్య గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విదేశీ విశ్వ విద్యాలయాల్లో పీజీ, పీహెచ్డీ విద్యనభ్యసించే మైనారిటీ(ముస్లిం, క్రైస్తియన్) విద్యార్థులు జనవరి 1 నుంచి ఈ నెల 31 ఆదాయ విశ్లేషణ ద్వారా యాల్స్ ప్రవేశం తీసుకొని ఉండే కుటుంబ ఆదాయం రూ. ఐదు లక్షలలోపు ఉన్న వారు ఈ పథకానికి అర్హులని పేర్కొన్నారు. ఈ పథకం

ద్వారా ఎంపికైన విద్యార్థులకు రూ.20 లక్షల రూపాయల ఉపకార వేతనంతోపాటు విమానం ప్రయాణం ఖర్చులకు రూ.60 వేల అందచను స్కూలు తెలిపారు. www.telanganapass.cgg.gov.in ద్వారా ఆగస్టు 7వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, పూర్తి వివరాలకు మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయం, రూమ్ నంబర్ F-18, మొదటి అంతస్తు, కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోగానీ, 9505640004 ఫోన్ నంబర్లో గానీ సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

సర్వర్ డౌన్

- సాంకేతిక సమస్యతో నిలిచిన సేవలు
సబ్ రిజిస్ట్రార్, టానీలార్ల ఆఫీసుల్లో ఇబ్బందిలు
ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వని అధికారులు
రోజంతా ఆఫీసుల ఎదుట పడిగాపులు
కనీసం వసతులు లేక అవస్థలు
తీవ్ర ఇబ్బందులు పడిన క్రయవిక్రయదారులు
జిల్లాలో 300వరకు ఆగిన వివిధ రకాల రిజిస్ట్రేషన్లు

రిజిస్ట్రేషన్లు బండ్

సాంకేతిక సమస్యతో రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి. సర్వర్ డౌన్ కావడంతో క్రయవిక్రయదారుల లావాదేవీలు బండ్ అయ్యాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆర్కైవ్ రికార్డుల రిజిస్ట్రేషన్లు ఆగిపోయాయి. అధికారులు కనీసం ముందస్తు సమాచారం కూడా ఇవ్వలేదు. దీంతో క్రయవిక్రయదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. క్రయ విక్రయదారులు రోజంతా కార్యాలయాల ఎదుట పడిగాపులు కాశారు. అన్ని రకాల లావాదేవీలు కలిపి సుమారు 300వరకు రిజిస్ట్రేషన్లు ఆగిపోయినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

దాంతో క్రయవిక్రయదారులకు నిరాశ ఎదురైంది. ఇండ్లు, ప్లాట్ల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చి నోట్ల ఉదయం నుంచి కార్యాలయాల వద్ద పడిగాపులు గాశారు. అనేక మంది మధ్యాహ్నం భోజనం కూడా చేయకుండా ఆక్కడే ఉండిపోయారు. వృద్ధులు, మహిళలు సాయంత్రం వరకు నిరీక్షించారు. సర్వర్ సాంకేతిక సమస్య తీరిపోతుండేమోనని చాలా మంది సాయంత్రం 5గంటల వరకు ఎదురుచూశారు. కానీ ఎంతకీ సమస్య తోలిపోకపోవడంతో నిరాశగా వెనుదిరిగారు. అయితే రిజిస్ట్రేషన్ కాకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. దూర ప్రాంతాల నుంచి సెలవులు తీసుకొని వచ్చామని, మళ్లీ ఇంకో రోజు సెలవు పెట్టుకోవాల్సిన పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. సర్వర్లో సమస్య వచ్చిందని,



గురువారం సాయంత్రం 4.40 గంటలకు భువనగిరి సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసు ఎదుట పడిగాపులు గాస్తున్న క్రయవిక్రయదారులు

జూలై 20, రామన్నపేటలో 12, మోతూరు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో 10 రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి.

టానీలార్ల కార్యాలయాల్లోనూ.. వ్యవసాయ భూములకు సంబంధించి టానీలార్ల కార్యాలయాల్లోనూ రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు ఆగిపోయాయి. జిల్లాలో 17 మండలాలు ఉండగా, అన్ని చోట్లా వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్ తోపాటు ఇతర సేవలు కొనసాగుతాయి. అయితే ధరణిలో రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ముందస్తుగా స్కాన్ బుక్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. క్రయవిక్రయదారులు వెనుకబాటు చూసుకుని స్కాన్ బుక్ చేసుకుంటున్నారు. కానీ సర్వర్ డౌన్ తో తీవ్ర ఇబ్బందులు తప్పలేదు. అయితే ధరణిలో స్కాన్ బుక్ చేసుకున్నాక శుక్రవారం రిజిస్ట్రేషన్లు అవకాశం కల్పించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. చౌటుప్పల్లో 14, పలిగొండలో 18, రాజాపేటలో 11, భువనగిరిలో 12, ఆలేరు టానీలార్ల కార్యాలయంలో 16 రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి.



గుండాల మండలం వెల్లూజాలలో విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలో పోలీస్ రాజ్యం

- విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులపై నిర్బంధాలు
జర్నలిస్టులపై దాడులు హేయమైనచర్య
మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి

గుండాల, జూలై 11 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పోలీసులు రాజ్యం నడుస్తున్నదని, నాడు ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో దేశ ప్రజలను ఎమ్మెల్యే పేరుతో భయపెట్టినట్లుగానే నేడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా అలాంటి పరిస్థితులే తీసుకువస్తున్నాడని ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి విమర్శించారు. గుండాల మండలంలోని వెల్లూజాల గ్రామంలో గురువారం ఆమె విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్రజాస్వామిక చర్యలు పాల్పడుతున్నదని, రాష్ట్రంలో పోలీసుల పర్యటన మితిమీరుతున్నాయని ఆరోపించారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా తమ డిమాండ్లను కొరత రాములు, బాలలమ్మ, నాగరాజు, ఎల్లయ్య, పరకరాములు, శ్రీశైలం, బాలలయంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు ఆడి

గత పోలీసులే దాడులు చేసి అరెస్టులు చేయడం దారుణమని తెలిపారు. నిరుద్యోగుల కోరికను విధంగా డిమాండ్ గడుపు పొడిగించాలన్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో కనకలక్ష్మి ప్రభుత్వం లిస్టులపై పోలీసులు దాడులు చేయడం అప్రజాస్వామికమని అన్నారు. ప్రభుత్వాలకు మద్దతు వారధిగా ఉండే జర్నలిస్టులపై దాడులు చేసే సంస్కృతి మంచిది కాదని, కనకలక్ష్మి ప్రభుత్వం జర్నలిస్టులకు క్షమాపణలు చెప్పాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఎంపీ ఖలీల్, నాయకులు కోలు కొండ రాములు, బాలలమ్మ, నాగరాజు, ఎల్లయ్య, పరకరాములు, శ్రీశైలం, బాలలయంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు ఆడి

ఓజో పరిశ్రమలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

- తప్పిన ప్రాణాపాయం.. రూ.30 కోట్ల ఆస్తి నష్టం

చౌటుప్పల్ కరూరల్, జూలై 11: చౌటుప్పల్ మండలం దేవలమ్మనగారం రెవెన్యూ పరిధిలోని ఎల్లంబావి గ్రామ శివారులో గల ఓజో అగ్ని ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో బుధవారం రాత్రి భారీ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రాత్రి 1:40 గంటలకు రియాక్టర్ 1లో ప్రమాదం సంభవించడంతో కార్మికుడు గుర్తించి కేకలు వేయగా తోటి కార్మికులు అప్రమత్తమై పరిశ్రమ బయటికి పరిగెత్తారు. మరి కొద్ది సమయానికి రెండో రియాక్టర్ స్పృశం మంటలు వ్యాపించడంతో పిలెంట్ మిషన్స్, ముడి రసాయనాలు, ప్యాకింగ్ మిషన్స్ తదితర పరిశ్రమకు సంబంధించినవి భారీ స్థాయిలో కాలిపోయాయి. సుమారు రూ.30 కోట్ల నష్టం వాటిల్లినట్లు



చౌటుప్పల్ మండలం ఎల్లంబావి గ్రామ పరిధిలో ఓజో అగ్ని ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో కాలిపోయిన రియాక్టర్

పరిశ్రమ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రవికుమార్ ఫిర్యాదు చేశారు. పరిశ్రమ కొనసాగుతున్న సమయంలోనే పేదలం, కార్మికులు అప్రమత్తమై బయటకు పరుగెత్తడంతో ప్రాణ నష్టం జరుగడం ఉన్నది. ఇన్స్పెక్టర్ ఆశోకరెడ్డి సంఘటనపై దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కలవర పెడుతున్న వరుస అగ్ని కీలలు

- చౌటుప్పల్ పరిశ్రమల్లో తరచూ ప్రమాదాలు
జాగ్రత్తలు పాటించక పోవడంతోనే సంఘటనలు
కార్మికులకు కూడా రక్షణ కరువు
ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడే అధికారుల హడావుడి

కూడా లోపంగా కనిపిస్తున్నది. కార్మికులకు వీటిని సరైన శిక్షణ లేకపోవడంతో ఎక్కువగా ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. దీనికి అడ్డుకట్ట వేయాలంటే సిబ్బందికి ప్రత్యేక శిక్షణతోపాటు ప్రమాదాలపై అవగాహన కలిపే వ్యవస్థ పరిశ్రమల్లో ఉండాలి. చాలా చోట్ల ఆ పరిస్థితి లేకపోవడం ప్రమాదాలకు కారణం అవుతున్నట్లు పలువురు భావిస్తున్నారు. ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు సంబంధిత అధికారులు హడావుడి చేయడం, తర్వాత పదిలివేయడం కూడా మరో కారణం చెప్పువచ్చు. ఇప్పటికైనా స్వేచ్ఛే లేని పరిశ్రమలపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఈ ఏడాది ప్రమాదాలు ఇలా..

ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 19న చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఓం సాయి ప్లాస్టిక్ గోడా ముతో అకస్మాత్తుగా పెద్దఎత్తున మంటలు చెలరేగాయి. గంటల తరబడి ఫైర్ ఇంజిన్లు, వాటర్ ట్యాంకర్లు రప్పించి మంటలు ఆర్పించారు. అయినా ఫలితం లేకుండా పూర్తిగా ఆగిపోయాయి. తాజాగా గురువారం చౌటుప్పల్ మండలం ఎల్లంబావి గ్రామ పరిధిలోని ఓజో విశ్రాంతి ఉత్పత్తులకు సంబంధించిన పరిశ్రమలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ రెండింటో ఆస్తి నష్టం తప్పితే ప్రాణ

యర్, బిమ్మిలు, బాయిలర్లు, కూలింగ్ టవర్లను పరిశీలించారు. ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న రెండు యూనిట్లను సందర్శించారు. ఆనంతరం టీఎన్ జెన్ కె, బీహెచ్ కె అలె అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి, ప్లాను పనుల పురోగతిని చర్చించారు. మొదటి రెండు యూనిట్లలో ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ నెలల్లో విద్యుత్ ఉత్పత్తి ప్రారంభించనున్నట్లు సీఎంపీడీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీఎస్యూ ప్రెజ్డెంట్ అజయ్, సర్పిటానందం, ప్రకాష్ నర్సయ్య, జీవీ శ్రీనివాస్, జీ శ్రీనివాస్, డి.కె హనుమాన్ పాల్గొన్నారు.

కేంద్రీయ విద్యాలయంలో రిజినల్ చెస్ పోటీలు ప్రారంభం



కేవీఎన్ రిజినల్ చెస్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న డ్రిస్టిపాలేట్ శ్రీనివాస్

రామగిరి, జూలై 11 : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని కేంద్రీయ విద్యాలయంలో కేవీఎన్ రిజినల్ చెస్ టోర్నమెంట్ గురువారం ప్రారంభమైంది. హైదరాబాద్ రిజియన్ పరిధిలోని పాఠశాలల నుంచి అందరూ - 14, 17, 19కి చెందిన బాల, బాలికలు హాజరుకావడంతో అంతా సందడిగా కనిపించింది. పోటీలను నల్లగొండ కేవీ డ్రిస్టిపాలేట్ శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఆనంతరం వేర్వేరుగా పోటీలు నిర్వహించారు. శుక్రవారంతో ఈ పోటీలు ముగియనున్నాయి. ఇక్కడ ప్రతిభ చూపే విద్యార్థులకు కేవీ నేషనల్ స్టాయి పోటీలకు పంపిస్తామని డ్రిస్టిపాలేట్ తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కె.కనకారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీ ప్రజా సర్వీస్ కేంద్రంలో కో-చింగ్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

సూర్యాపేట అర్బన్, జూలై 11 : హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీ ప్రజా సర్వీస్ కేంద్రంలోని ఎన్టీ ప్రజా సర్వీస్ కేంద్రంలో, మెయిన్స్ పరీక్షలకు 10 నెలల ఉచిత శిక్షణ గాను జిల్లాలోని ఎన్టీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూర్యాపేట ప్రజా సర్వీస్ కేంద్రం విజ్ఞాపనలు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాత పరీక్ష నిర్వహించిన ఆనంతరం ఎంపిక ఉంటుందని తెలిపారు. TSSTUDY CIRCLE.CO.IN వెబ్ సైట్ ద్వారా ఈ నెల 31 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాలు 99891 29935 నంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

పెండింగ్ స్కాలర్షిప్ లు విడుదల చేయాలి

- హాస్టల్ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి
నల్లగొండ, సూర్యాపేటలో విద్యార్థుల భారీ రాల్చి.. కలెక్టరేట్ ముట్టడి



సూర్యాపేటలో ప్రభుత్వ విద్యార్థుల దహనం చేస్తున్న విద్యార్థులు

స్కాలర్షిప్స్ పీజీ రియంబర్స్ మెంట్స్ రూ. 8000 కోట్ల బకాయి ఉండటం వల్ల ప్రైవేట్ కళాశాలలో చదువుకునే ఎన్టీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులు ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థుల చదువులు మధ్యలో ఆగిపోతుంటే స్కాలర్షిప్స్, పీజీ రియంబర్స్ మెంట్స్ వల్ల ప్రైవేట్ కళాశాలలో చదువుకునే ఎన్టీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులు ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థుల చదువులు మధ్యలో ఆగిపోతుంటే స్కాలర్షిప్స్, పీజీ

సూర్యాపేటలో ప్రభుత్వ విద్యార్థుల దహనం చేస్తున్న విద్యార్థులు

అందించే విధంగా అధికారులను పర్యవేక్షించాలి అంటూ విద్యార్థులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో తేదీని, గతంలో డి.కె.ఎ. దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోవడం లేదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎస్ బి రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, అక్కడే, ఖమ్మంలో పోలీస్, బుడిగ వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేటలో ప్రభుత్వ విద్యార్థుల దహనం చేస్తున్న విద్యార్థులు

అందించే విధంగా అధికారులను పర్యవేక్షించాలి అంటూ విద్యార్థులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో తేదీని, గతంలో డి.కె.ఎ. దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోవడం లేదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎస్ బి రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, అక్కడే, ఖమ్మంలో పోలీస్, బుడిగ వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధికి దాతలు ముందుకు రావాలి

- ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా మొక్కలు నాటాలి
మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



తిప్పర్రోలి బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో మొక్క నాటి సత్కారాన్ని మంత్రి కోమటిరెడ్డి, చక్కన కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

నల్లగొండ సీట్, జూలై 11 : దాతలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రైవేటు వ్యక్తులు ముందుకు వచ్చినప్పుడు గ్రామాల పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చెందుతాయని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాలో ప్రేమి శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండ మండలంలోని సిల్వర్ మెయిన్ రోడ్ లో గురువారం తాజా మాజీ సర్కార్ చేయడం ముగియడంతో దాతల యుద్ధం ముగియడం రెడ్డి రూ. 25లక్షలతో నిర్మించిన గ్రంథాలయం, అంగన్ వాడీ కేంద్రం, కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ తన గ్రామం కోసం సొంత నిధులతో భవనం నిర్మించడం అభినందనీయమన్నారు. సిల్వర్ మెయిన్ రోడ్ కి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ మంజూరు చేస్తున్నామని, వారం రోజుల్లో పనులు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు.

నీటి ట్యాంకును కోరగా వెంటనే మంజూరు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పూర్ణ చందర్, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి రాజేశ్ వర్, డి.ఆర్.డి. నాగిరెడ్డి, డి.కె.ఎ. బిజ్జెట్టి, ఎన్.కె. వెంకటేశ్వర్లు, ఈ.కె. భూమన్న, అర్జున్, రవి, మాజీ డి.ఎస్. డి.ఎస్. పాఠం రాంరెడ్డి, మాజీ ఎంపీఎస్ బి జయలక్ష్మి, తాజా మాజీ సర్కార్ యధ్యక్షుల కవితా సరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.